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Психологическая служба предназначена для оказания своевременной квалифицированной консультативно-методической, психодиагностической, психокоррекционной помощи детям, родителям и педагогам по вопросам развития, обучения и воспитания. А также социально-психологической адаптации.
Психолого-педагогическое сопровождение — это система профессиональной деятельности психолога, направленная сопровождение процесса воспитания, обеспечение психологических условий для формирования достойной жизненной перспективы, профориентации, самореализации в социально позитивных видах деятельности в соответствии с их возрастными и личностными потребностями и потенциалами. 
Цель психологического сопровождения — содействие психологическому, личностно-индивидуальному развитию на всех возрастных этапах, создание условий для успешного обучения в школе и адаптации детей среди сверстников. 
Данная цель конкретизируется в следующих задачах:
- предупреждение возникновения проблем развития ребенка;
- помощь (содействие) ребенку в решении актуальных задач развития, воспитания и социализации, профориентации;
- развитие психолого-педагогической компетентности (психологической культуры) детей, родителей, педагогов;
- психологическое обеспечение образовательных программ.
































Направления и формы деятельности психолого-педагогической службы
	Психодиагностика
	Психокоррекция
	Психопрофилактика

	Углубленное изучение ребенка на протяжении всего периода обучения в школе выявление индивидуальных особенностей, в воспитании и обучении.
Диагностическая работа с детьми проводится в групповой и индивидуальной форме.
	Данное направление предполагает активное воздействие всех специалистов ППС, направленное исправление особенностей психологического развития, не соответствующих оптимальной модели, с помощью специальных средств психологического воздействия.

	Задачи данного направления заключаются в создании условий для полноценного психологического развития ребенка на каждом возрастном этапе, своевременно предупреждать возможные нарушения в становлении личности.



Работа психолого-педагогической службы сопровождения ведется с согласия родителей (законных представителей). 
Психолог обязуется:
· предоставлять информацию о результатах психологического обследования ребенка при обращении родителей (законных представителей);
· не разглашать личную информацию, полученную в процессе индивидуальной беседы с ребенком и его родителями (законными представителями).
Конфиденциальность может быть нарушена в следующих ситуациях:
Если ребенок сообщит о намерении нанести серьезный вред себе или другим лицам. Если ребенок сообщит о жестоком обращении с ним или другими.
Если материалы индивидуальной работы будут затребованы правоохранительными органами.
О таких ситуациях Вы будете информированы

Родители (опекуны) имеют право:
· обратиться к психологу школы по интересующему вопросу;
· отказаться от психологического сопровождения ребенка (или отдельных его компонентов, указанных выше), предоставив психологу школы заявление об отказе на имя директора школы.


Работа с родителями


Родительские собрания


Индивидуальные и групповые консультации


Памятки, буклеты


Стендовая информация



Ключевые виды деятельности ППС


Адаптация детей в школе


Дети "группы риска"


Дети с ОВЗ


Профориентация
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