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Информация для руководителей образовательных организаций ВО и СПО о старте регистрации образовательных организаций для участия в XVI Международной олимпиаде в сфере информационных технологий «IT-Планета 2025»

14 ноября стартовала регистрация образовательных организаций высшего и среднего профессионального образования для участия в XVI Международной олимпиаде в сфере информационных технологий «IT-Планета 2025» (далее – ИТ-Олимпиада).
Цель проведения: выявление и поддержка способных и практически подготовленных студентов и молодых специалистов ИТ-сферы.
Официальный сайт мероприятия: olymp.world-it-planet.org.
Организаторы: АНО «Центр развития инновационных технологий «ИТ-Планета» в сотрудничестве с Ассоциацией разработчиков программного обеспечения «РУССОФТ» и Ассоциацией разработчиков программных продуктов «Отечественный софт».
Конкурсная программа: программа соревнований направлена на развитие и продвижение в России и за её пределами национальных технологических и программных решений, благодаря которым должно быть не только осуществлено импортозамещение зарубежных продуктов, но и обеспечены условия для экспорта технологического суверенитета в дружественные России страны. Программа включает в себя конкурсы по программированию, базам данных, робототехнике, администрированию операционных систем, сетевым технологиям, информационной безопасности, разработке мобильных приложений и другим востребованным направлениям.
Участники: студенты и молодые дипломированные специалисты в возрасте 16-27 лет.
Этапы проведения ИТ-Олимпиады:
●Регистрацияобразовательныхорганизаций (онлайн) – 14.11.2024 г. - 31.12.2024 г.
●Регистрацияучастниковиотборочныеэтапы (онлайн) – 10.01.2025 г. - 20.04.2025 г.
●МеждународныйФинал (очный) – 23.05.2025 г. - 26.05.2025 г. ИТ-Олимпиада внесена в план мероприятий на 2025-2026 годы по реализации Стратегии международного молодёжного сотрудничества государств – участников СНГ на 2021-2030 годы, утверждённый Советом министров иностранных дел СНГ 7 октября 2024 года.Для организации централизованного участия студентов, аспирантов и молодых педагогов образовательной организации в ИТ-Олимпиаде и мониторинга их результатов необходимо пройти регистрацию на платформе проведения соревнований BRAIM. Регистрация производится однократно с последующей ежегодной актуализацией сведений.
Порядок регистрации образовательной организации: подробные инструкции, а также все необходимые справочные и информационные материалы доступны по ссылке: https://clck.ru/3EiSnn
Контактное лицо по вопросам регистрации учебных заведений: Алия Халилевна Урусова, e-mail: a.urusova@world-it-planet.org, т.р.: +7 (499) 703-39-49, доб. 123, т.м. +7 (906) 510-98-02.
